

《花儿与少年》嘉宾做秀被吐槽: “6个专业演员 +1个达人刘涛”

随着湖南卫视《花儿与少年》的热播,节目中不少桥段也引发了网上话题不断,明星们也许会因为节目中的一件事、一句话,甚至一个动作,而引发粉丝们的集体围攻。继第一集许晴质疑张翰遭微博反讽、第二集凯丽吐槽张翰乞讨行为遭粉丝怒斥、第三期李菲儿一句“对张翰动心”引来郑爽粉丝痛骂之后,郑佩佩在5月16日《花儿与少年》播出的前一天,也因为一条非常普通的微博而遭到粉丝们的围攻。另外,7位节目嘉宾在节目中越来越能看到演技的痕迹,也让网友吐槽节目“是‘人秀’不是‘真人秀’”。

郑佩佩莫名其妙遭围攻

上周四,《花儿与少年》节目中的“大姐”郑佩佩在一篇微博中写道:“少爷的车都冒烟了,后来到底发生了什么事?每个看完第三集的朋友,包括远在美国的孩子们都追着我问,他们知道我口最疏了,问多了我肯定会不自觉‘剧透’的,这样吧,我们就来个十八猜,你们想想这种情形下,我会怎么做呢?”

微博内容本身没有问题,不过后面一长串@同行嘉宾,却因为少了华晨宇、许晴,让一代“侠女大姐”推上了大事。短时间内,郑佩佩的这篇微博被粉丝们刷爆,他们的口诛笔伐言语之激烈,有些甚至不堪入目,连旁观者都看不下去选择挺身而出,一边劝佩佩姐“别在意”,一边斥责粉丝:“你们真的够了,对一位68岁的老人都如此口无遮拦,都是些什么人?什么心态?”

“花儿”屡屡中枪独剩刘涛

这样的情况在《花儿与少年》节目

播出期间,其实已不是第一次了。在第一期节目播出后,“三姐”许晴率先“饮弹”。因为与张翰在租车还是坐巴士的问题上有分歧,此事一经播出就立即引发“汉堡们”(张翰粉丝)的反弹,针对许晴的骂声不绝于耳。而第二期节目播出后,“二姐”凯丽随即成为粉丝们的第二个轰炸目标,全因她在节目中说张翰找陌生人要吃的“不要脸”;而第三期李菲儿一句对张翰“很动心”更是引来张翰女友郑爽的粉丝的痛骂。

对于网络上的攻击,许晴就表示:“我不想演真善美,就做我自己,我根本不在乎别人怎么说。”而凯丽也对此回应说:“在东北,最好的朋友之间才这么说,他们也是东北人,所以理解我的意思。”凯丽更笑称:“我要真骂他们,他们还不得来削我呀!”而李菲儿更是为此在接受媒体采访时赶紧撇清关系:“张翰不是我的菜。”如今郑佩佩也被“脑残粉”误伤,导致“五朵花儿”独留刘涛一人暂时安全,但也不知道她能撑到几时。

(金洋)



链接 知情人:明星曾开黑名单

有知情人爆料称,其实在出发前明星之间关系不睦就已经埋下了伏笔,“在邀请嘉宾时,曾有人明确开出一份‘黑名单’,而6人当中就有一位在此黑名单之列。”至于是谁,该知情人表示为保护艺人隐私不便透露,但消息绝对真实。

俗话说“有人的地方就是江湖”,不管节目组怎么说,有明星的地方就一定会有话题,何况是7位大明星扎堆在一起?在第五集播出之后,有网友就在网上吐槽:“6个专业演员+1个达人(指刘涛),‘真人秀’

三个字恐怕只能叫‘人秀’了!”不过,也有人认为,本来真人秀节目的重点就是落在“秀”上,“如果果真是都来真的,7个大明星穷游遭遇各种窘迫,恐怕即便没打起来也都买机票回国了。”他们认为每个人面对镜头都会戴上自我保护的面具,隐藏自己的真实想法和态度,而在这种情况下,人与人之间会如何相处、面临考验时他们会如何表现,这些故事其实才是真人秀的真正魅力所在。

大S旧爱蓝正龙 “姐弟恋”修成正果



大S前男友、35岁台湾艺人蓝正龙及女友周幼婷结婚了!他们5月17日上午被目击到台湾永和户政事务所办理登记,结为夫妻。随后两人的经纪人比利证实此事,同时强调周幼婷没有怀孕,预计今年择期宴客。

蓝正龙、周幼婷前天上午11点左右出现在永和户政事务所,蓝正龙穿着史努比黑色T-shirt、十分俏皮,周幼婷则身穿一件短袖黑白条纹衣服,两人穿着都十分自然、随性。他们找来圈外两位好友当证婚人,登记手续约半小时,结束后小两口拿着捧花拍照留念,笑得相当甜蜜。

两人的经纪人比利证实他们已登记,表示蓝正龙结婚是计划中的事,也将于今年择期宴客,和大家分享喜悦。事实上,35岁的蓝正龙和36岁的周幼婷认识十多年,两人2003年还在电视剧《赴宴》中演过情侣,却直到去年同到日本代言观光,并在10月合作拍摄微电影《再见北陆》时才坠入爱河。交往稳定后,他和女方除了大方坦承恋情,也透露双方都有结婚的共识,只是日期未定。去年11月,周幼婷被拍到连续到蓝正龙家过夜,今年5月初才被拍到一起挑钻戒,前天就登记结婚,进度之快让外界又惊又喜,让外界好奇周幼婷的肚皮是否有“好消息”?经纪人比利否认周幼婷“双喜临门”,表示她没有怀孕,小两口往后的工作仍照常。

蓝正龙日前在脸书上秀价值150万元的名牌钻戒,之后也随即被拍到他们前往微风宝格丽店面量戒,就已显现好事近了。两人认识13年都没有擦出火花,直到去年才坠入爱河,蓝正龙一月受访时,曾与周幼婷相知相惜,有认真考虑未来共同生活,透露双方都有结婚的共识,如今结婚登记,可说是有人情终成眷属。

(新浪)

田震回归《我为歌狂》

继《我是歌手2》落幕之后,国内荧屏的音乐节目就基本消停,而接下来安徽卫视大型歌手“音乐战队”类节目《我为歌狂》第二季将于本周六晚22:30再度回归。而首战对决则是由小沈阳率领的“狂飙战队”和腾格尔领衔的“神曲战队”之间进行正面较量。借助神曲《桃花源》备受关注的腾格尔,此次一改“草原风”,昔日歌唱艺术家形象的腾格尔将颠覆自己变身“摇滚狂人”。而作为二人转演员身份小沈阳,也是不甘落伍,将首度登上专业歌手比拼舞台,向大家展现一个“歌手形象”的小沈阳,他的高音和嗓音也将成为今晚的一大看点,他也将借这个舞台向大家证明:“小沈阳其实是一位歌手”。

节目变化关键词:突破+颠覆——《我为歌狂2》全面升级突破颠覆国内音乐大片新模式《我为歌狂》是中国话语首档音乐唱将音乐对战类节目,自第1季起就一直被外界拿来和《我是歌手》做比较,虽然第1季节目收视率屡屡破1,还稳居周四综艺冠军宝座,但依旧依旧不能满足该节目的自身要求和目标。《我为歌狂2》不仅音乐舞美、节目包装、环节设置等全面升级,而且邀请来了田震、林夕、腾格尔、小沈阳、尚雯婕等强大的节目嘉宾阵容加盟。

今年的《我为歌狂》也将在节目环节、赛制、舞美上全面颠覆国内的音乐大片模式和印象,全面升级和突破。首先在歌手阵容颠覆“PK模式”:节目歌手阵容分为四大战队,分别为有腾格尔领衔的“神曲战队”,小沈阳领衔的“狂飙战队”,尚雯婕领衔的“女神战队”,还有黑豹乐队领衔的“摇滚战队”,每个战队以声音特质为标签划分,然后战队之间进行轮轴PK,极具看点;然后在歌手的演唱内容上,每位歌手也寻求“自我颠覆”,腾格尔要颠覆自己的歌唱家形象,小沈阳要颠覆自己的“二人转”身份,尚雯婕要颠覆“雷人”形象化身“女神”,而黑豹乐队将颠覆“摇滚音乐”。最后,在歌手战队赛前战队之间PK选择时,也将增设盲选赛制,延续密室淘汰环节,令悬念贯穿节目始终。

(大洋)

《舌尖2》 第五集被赞

“东方和西方,江南和塞北,人的迁徙促成了食物的相逢,食物的离合见证了人的聚散。然而,究竟是人改变了食物,还是食物改变了人?餐桌边的一蔬一饭,舌尖上的一饮一酌,总会为我们津津有味地一一道来。”第五集《舌尖2》昨晚在央视播出后,又再度贡献了这样经典的结束语。经过前四集的摸索,第五集节目看似已经找到了一条将美食与故事结合的最好方式,让观众赞不绝口。

在以《相逢》为主题的第五集中,小窝炖蘑菇、重庆火锅、北京涮肉火锅、云南菌子火锅、潮汕牛肉火锅、涮黄喉、鸭肠、午餐肉、西湖醋鱼、灌汤包、片儿川、上海西餐、大盘鸡、烤包子、拉条子、牛肉面、烧牛肉……美食再度成为了观众视觉上的主角。而将这些美食放在海峡兄弟情等极能反映特定历史大环境的事件上去介绍,情怀也就应运而生。有网友看过之后评论说:“与家常菜生拿感情故事反被观众嫌弃相比,第五集《相逢》将感情与美食融合得恰到好处,让人能在欣赏美食的同时,去关心关爱食物背后的人物情怀。所以说观众不是傻子,只有用心做,才能获得认可。”

(凤凰)



大S每日抱着女儿 不撒手

5月16日晚,产女不到一个月的大S在微博晒出女儿萌照,小宝贝眯着眼睛在妈妈怀里静静地躺着,尖尖的下巴继承了爸妈的优点,嘴角微微扬起的样子十分可爱。

大S在微博里亲昵叫女儿“妈妈的小肉球”,还自曝:“拥有自己的婴儿实在太好玩了!现在根本是婴儿不落地!”可见大S当了妈妈后对女儿满满的爱意。

(金洋)



《屌丝男士》 开拍第四季

搜狐视频《屌丝男士》近日在京举行第四季开机发布会,成功邀请到德国“屌丝女士”玛蒂娜·希尔加盟拍摄。大鹏宣布,玛蒂娜将会成为第四季的女主角,“屌丝男女会在一起,生一个屌丝宝宝。”谈到与玛蒂娜的合作,大鹏兴奋表示:“甘愿扮丑的女性不多,她是我的女神。”

目前已有超过100位国内外娱乐明星参与到《屌丝男士》的拍摄,从最初大鹏好友柳岩,到后续汤唯、吴秀波、孙俪、邓超、吴奇隆等“大咖”的热情参与,再到文章、黄海波、任重、腾格尔等国内外一线行业明星的参演。黄海波曾出演过好友大鹏导演的《屌丝男士》,现场大鹏还称赞黄海波在拍戏时非常敬业、非常认真。

《屌丝男士》截至目前全三季播放量飙升超过16亿,该剧也被输出国外。大鹏透露拍摄《屌丝男士》的过程中把样片给师傅赵本山看过,“师傅用他的方式给我演了一遍,告诉我哪些地方演过了。”不过大鹏说他现在够不上跟师傅演对手戏,所以一直没有邀请师傅赵本山加盟。

(搜狐)